В связи с появлением первого ледяного покрова на реках, озерах и прудах многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий  лед, тем самым, подвергая свою жизнь смертельной опасности.
 
   Лед на водоемах еще рыхлый и непрочный, поэтому нельзя использовать его для катания и переходов. В это время выходить на его поверхность крайне опасно.
Это нужно знать!
   Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой.
   В устьях рек и притоках прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а так же в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.
   Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.
   Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, серый, матово – белый или с желтоватым оттенком лед ненадежен.
Осторожно, лед!
Есть такая поговорка «Кто предупрежден, тот вооружен», вот и дети средней группы «Сказка» сегодня вооружились знаниями правильного поведения на льду (замершем озере, реке) и готовы поделиться ими и с вами:
Для зимних игр есть специально отведенные места (каток, горки). Заледенелые водоемы лучше обходить стороной.
Если наступить на тонкий лед, он непременно затрещит. В такой ситуации нельзя паниковать и делать резких движений, необходимо спокойно и как можно быстрее добраться до берега, но ни в коем случае не бежать. Если лед под ногами продолжает трескаться, аккуратно ляг на живот и ползи к берегу.
Если проломился лед, и вы упали в воду - зовите на помощь и постарайтесь сами выбраться на лед без резких движений. Наползайте грудью или накатывайтесь боком на край льда.
Выбравшись из полыньи, откатитесь или отползите от нее.
Будьте всегда осторожны!
